Znak sprawy:  23/2011 





PPUH „ RADKOM” Sp. z o.o.
Radom, dn. 12.10.2011r.
WYJAŚNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH 

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania przetargowego na dostawę części zamiennych do urządzeń sortowni: perforatora Presona oraz belownicy hydraulicznej Presona”
W związku z otrzymaniem od Wykonawcy poniższych  pytań  w dniu 11.12.2011r  dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Zamawiający na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U z 2010r. Nr 113,
poz. 759 ze zmianami) udziela poniższych wyjaśnień:
Pytania brzmią następująco:
1. Czy zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu rozpoczęcia serwisu do 48 godzin liczonych 
w czasie normalnych dni roboczych (poniedziałek-piątek)?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę .

2.Czy zamawiający zrezygnuje z określenia czasu zakończenia serwisu?

-Niektóre czynności serwisowe zajmują więcej czasu niż określił to zamawiający(24 godz.)

-Nie jest możliwe określenie w ciemno ile czasu zajmie usuwanie usterki, która jeszcze nie wystąpiła 
w maszynie.

Odpowiedź:



Stawiając w SIWZ pkt. III.2 c) wymóg  24 godzin  Zamawiającemu chodziło o wyznaczenie czasu na podjęcie  działań serwisowych  przez Wykonawcę a nie o wykonanie  kompleksowe usługi/naprawy.











Kierownik Zamawiającego
